L 4,90 . 3,00 , 2,65 9,10 , 3,00
\Fo.am . 1,00 ) 1,90 . 4. ,00 w.nw 1,00 ~ 1,35 . 1,00 . 1,00 , 0,75 . 1,256 . 1,00
P [1.00 A T.oo P 1.00 P |1.00
1.00(2.50 1. Oim,mo 1.00(2.50 1.00]|2.50/
N — il : (N N
N p— r
—.ﬁ m.._4 —__‘A.I_:_I.I_— —%— 30
o i o . 1,40 .
- P J_p8@ /7 ]
~ N
| ) )
L 5,75 : S
8 [Pl "\ w WGC. -NTOYZ 7
« \1.00[2.50 @ 5 NHIION Qu I
ﬂ E =9.56 = ] m m
425 0,550,10.30 . 265 | ] | N | ; : @ . N
, : L 0850,1930, 095 045, 085 935 ! 3 gl ; 2
e i [H . 3 o
P |0.95 H u # H AN
a.mLm.u. L _— —F H
h ) f AIBOYZA AIAATKAAIAZ 2
= 8 W‘E - ' E=44.84 m2 o | P 2o
- 1.00|2.50 1.05|2.2
E PO 0 - [—
= . tf :
Ea 2,76 0,25
P |0.55 P |0.59 P 10.55 J
] r @ @ 1.62[1.15 — H H N
o
H] H AIGOYSA YTINOY
N « 1 P .25
N 3 _ _ ﬂk m’ 1.05|2.20 m
1 = 8 10 A ASOVIA YTRNOY =
" e AAAATON E=16.18 m2 %
N 7 /e 249 = T
O AN 1.00942.50/
) H _U |o.80 S 5 13 H 2
0.002.20 -
P 4 1 (0o T 2
m. Qrom 289 | 4 3 16 || \eodz2g ] ©
q _ 2 18 —
. = 8
XQPOZ YTINOY BPEDON T, N 2,55 g 2
E=16.11 q 1], :._ _ pe
. i & = 2,75
W.C. AMEA v&q L —. h.10 _._ — *
—.— 0. %.Mm \ —
, | 448 m2 . MONQZH e b s n-mw
742m2 o 1.052.20 -
E=063.82 %mw :
| _—1
%I .45 —_H U_II \
. — 8 8
0.001.90,
U [1.55
0.002.6 @ n $ A
| —r—————)
g 20
8 -— 8
T NAYNTHPIA T
STz KOYZINA ‘ ) 7.00m2
; = AMOGHKH TPO®IMON ° 9 P
E =26.76 — = i T p
l
; ¢ -] o
& ~ ° 0.042.2 m.
b 5 -
» 0,25 [ 0,30 2,70 0,30 ”m — $
> (_U [0.90 =
| XQPOX NAPASKEYHE FAAAKTO} 2 \5od22 O MTE =025 8
4.60 m2 m g o
P |0.95 EIZOAOE T H = wﬁ \
0.902.7 o =H ”A.&ﬁg w mv o..
2,40 § S v |
HMIYTIAI@PIOE. XOPDE =21 > ﬂ
17.00m2 2 8 wf2|1]l g
- 2 002.2 T &
o
-I.. o
3 ® 5 055, 8
v, o\
TPAGEIO AIEYOYNIHT Loy 8
11.89 ) -
U [0.90
B,B0 ﬁ Jrg 2.50 T
0
— . — ) ’ CLo.o. I m.
1||.L|ﬂ_ - 0.002.2
{ { — ohe N\ | [Eb 575 L S\
m P |0.95 =4 P T.ww I I — o\
o 08%2.79 o n.m%.wo __l\ %
P |1.05
m, % Aeoom,m .%l..
. 5,15 . 0,87 , 0,60 I\Iobw J\.o.uo 0,95 0,35 0,95 o.mmJ g o
ﬂ ‘.“u o\
4 a.NOJ %
— P 1.05
—H ,IE\\ % 1.00[2.50 W m'
&L or4s i AIGOYEA AIAASKAAIAS 1 - o
= 4255 m2 c
P 225\ | H —_ »
1.50(2.80/ I
P [1.00 w
H " 1.002.50 =
~ HMIYTIAIGPIOE XQPOE
2145 m2 = w,,
4 L5 =104 = i
© = %
3 = ([P o5y B
W | W.C. -NTOYZ 100250 =
5 NHITION %
i 7.70m2 =
x U lo. L
; @S\ ™ aH 4
.m P [2.25) | # %
1.50(2.80 I
P l1.05
@Q % Ag.oom.m .%l..
H E=1e9p 270 | | |
| b [E 8
= | | i i i .“ o
a 1 1 F
N ﬁ ”
2
{ o._¢ AR m
275 L 2,60 . 3,25 ,050 033, 070 1,40 , 0,58 ~
515 . 2,10 3,30 2,75 9,35

9,10

4,00

4,55
>R

3,00

1,20

2,65

2,40

4,90

6,45

7,10

0,45

3.06

3,90

2,10

1,00

3,30

A

5,15

E1=EMBADON ISOGEIOY—DOMHSHS:

10,60

TMHMA A
9.10*4.00+6.45%12.10+11.65*3.05+(10.60%12.10—7.80*2.75)=256.79M2
TMHMA B

3.00*2.40+2.65%1.2+7.1%10.55+2.40*2.90+ 3.90*3.30=105.12M2

7,35
7,80

SYNOLO DOMHSHS ISOGEIOY = 361.91M2

2,75
E2=EMBADON HM.XVROY: —

7.80*2.75+3.90*5.15=41.53 t.m.

E3=EMBADON STEGASTROY:

3.08*1.40=4.31 t.m.

E4=EMBADON KLIMAKVN:

AHMOzZ TPIKKAIQN

0.55%2.75+0.55*¥0.90=2.00 t.m.

E5=EMBADON RAMPVN: A/NZH TEXNIKQN YINMHPEZIQN

6.70%1.20+1.20%1.20=9.48t.m.
EPIO : NOMIMOINOIHZH A' MAIAIKOY 2TAGMOY TPIKAAQN

EMBADO KALYCHS=E1+E2+E3+E4+E5=419.05 t.m.

OEZH EPIOY: OAOZ ZKOY®A O.T. 265

OEMA =XEAIOY: KATOWH ApioMos sxEAOY: A - 1

IZOlMEIOY

KAIMAKA: 1 : 50

OPIZTIKH MEAETH: A/NXH TEXNIKQN YMHPEZIQN
TMHMA MEAETQON & KATAZKEYQN

OMAAA MEAETHZ:

KANEAIA AEPMANH Apx/twv Mnx/ké¢

APTOMOYAOY MAPTAPITA MoA/ké¢ Mny/kdg T.E.

OEMIZTOKAHZ KAPAMOYZXTOZX HAek/yog Mnx/kog

AEKEMBPIOZ 2018
EAEMXHKE & ©@EQPHOHKE
H AN/TPIA NMPOIZTAMENH
A/NZHZ TEXN. YINHPEZIQN
wQ =5 33 8 §,: iz
OSSO _ Brafsife.is
OEOAQPA SAPTIQTH

MoANkog Mnxavikég




		2019-11-25T14:45:43+0200
	THEODORA SARGIOTI




